
ЗВІТ 

про діяльність відділу освіти, культури, молоді та спорту  

Іванівської районної державної адміністрації Херсонської області  

за грудень 2020 року 
 

          Відповідно до плану роботи відділу освіти, культури, молоді та спорту 

Іванівської районної державної адміністрації на грудень 2020 року відбулося 

засідання координаційного центру з національно-патріотичного виховання дітей та 

молоді. 

           Надано звіти: 4 – МТП, з праці № 1 – ПВ, про заборгованість за бюджетними 

коштами (форми № 7 д, № 7 м), про надходження та використання коштів загального 

фонду (форми № 2 д,  № 2 м). 

            Проводиться моніторинг задоволення освітніх потреб осіб, які вимушені були 

змінити місце проживання у зв’язку з проведенням антитерористичної операції на 

сході України та анексією АР Крим, щотижневий моніторинг стану проходження 

опалювального періоду 2020/21 року. Проаналізовано руху контингенту учнів 

закладів загальної середньої освіти, виконання плану заходів з відзначення 100-річчя 

подій Української революції 1917-1921 років та вшанування пам’яті її учасників на 

період до 2021 року, виконання районних заходів, спрямованих на реалізацію 

програми правової освіти населення області на 2014-2020 роки, виконання районної 

програми організаційного та фінансового забезпечення проведення у районі заходів, 

пов’язаних з допризовною підготовкою юнаків, проведення приписки до призовної 

дільниці і призову громадян України на строкову та контрактну службу до Збройних 

Сил України на 2019-2020 роки, виконання плану заходів щодо реалізації в районі 

антикорупційної програми Херсонської обласної державної адміністрації на                    

2019-2020  роки. 

 Проведено ІІ етап Всеукраїнських учнівських олімпіад. Забезпечено участь  

педагогів в обласному  конкурсі  сценаріїв «Перлина натхнення». 

 У закладах загальної середньої освіти району відбулися заходи до знакових дат, 

пов’язаних з Революцією Гідності, до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом, до 

Міжнародного дня людей з інвалідністю, присвячені Дню Збройних Сил України, до 

Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС,  

флешмоб «День української хустки», тиждень права, свята до Дня Святого Миколая, 

заходи до новорічних свят. У закладах культури проведено заходи до Всесвітнього 

дня боротьби зі СНІДом, Міжнародного дня людей з інвалідністю, Дня місцевого 

самоврядування, Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС, до Дня Святого Миколая, заходи до новорічних свят.  

 У зв’язку з карантинними обмеженнями не проведено нараду при начальнику 

відділу освіти з керівниками закладів освіти з питань: «Про підсумки проведення                    

ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад», «Про забезпечення дотримання 

закладами освіти району законодавства щодо отримання благодійних (добровільних) 

внесків від юридичних та фізичних осіб». 

 Діяльність відділу освіти, культури, молоді та спорту районної державної 

адміністрації та виконання заходів плану висвітлено у районній газеті «Нове життя», 

на сайті відділу освіти, культури, молоді та спорту районної державної адміністрації 

та у соціальній мережі «Фейсбук».  

 

Начальник відділу освіти, 

культури, молоді та спорту 

районної державної адміністрації                                               Людмила ШИКУЛЕНКО 


